
Mutasd meg magad! Régiós kulturális seregszemle

2011. szeptember 10-én, Hajdúnánáson rendezte meg a Fehér Bot Alapítvány 
és a Szabolcsi Támogató Szolgálat a kétévente sorra kerülő „Mutasd meg magad! 
Régiós  kulturális  seregszemlét”.  Rendezvényünket  a  Tiszta  Formák  Alapítvány 
támogatásával valósítottuk meg.

Dr. Szabó Miklós Alapítványunk elnöke és  Rigó Tamásné a Hajdúnánási Móricz  
Pál Városi Könyvtár vezetője nyitotta meg a nagy létszámú látogatók előtt a kiállítást. 
Kiemelték mindketten, hogy ezzel és más rendezvényekkel is teret adunk sorstársainknak, 
hogy  megmutathassák  mindenki  előtt,  milyen  értékek  rejlenek  a  látássérült  és  egyéb 
fogyatékkal élő emberekben, amit egyesek művészi szinten űznek.

„Az ember dolga, hogy embernek lenni érdem, 
Hogy bátor legyen az elrendeltetésben,
Az elhullásban és a fölemelkedésben,
És nem hihetünk másban, csak e küldetésben”.

A  Juhász  Ferenc  –  től  vett  idézettel  nyitottam  meg  azt  a  kiállítási  anyagot,  melyet 
látássérült és más fogyatékkal élő ügyfeleink készítettek szabadidejükben. Ezt a tárlatot 
nagy  odaadással  és  szeretettel  tárták  minden  látogató  elé.  Képző  és  iparművészeti, 
háziipari  és  egyéb  kézműves  alkotásaikat  mutatták  meg.  Küldetés  ez  a  szó,  a  szó  jó 
értelmében,  mert  többi  embertársaiknak  bizonyítják,  hogy  ők  milyen  hasznosan  töltik 
szabadidejüket. 
Nagy megtiszteltetés volt, hogy Szólláth Tibor Hajdúnánás polgármestere is megtisztelte  
jelenlétével kiállításunkat, majd ígéretet tett arra, hogy a legközelebbi hasonló kiállítási  
rendezvényünkre keresi a lehetőséget egy nagyobb terem biztosítására. 
Közel  húsz  kiállító  vette  a  bátorságot,  hogy  kézműves  alkotásaikat,  gyűjteményeiket 
megmutassák a nagyérdemű előtt.

(Néhány kiállított kézműves alkotás…)



Miután  a  tárlatot  az  idelátogatók  megtekintették  átsétáltunk  a  Kulturális  Seregszemle 
színhelyére, a Hajdúnánási Gyermek és Közétkeztetési Kht. éttermébe. Itt kezdetét vette a 
kórusok, nótázók, verselők, táncosok, színi előadók bemutatkozásainak sora. A Kulturális 
Seregszemle  zárásaként  a  kiállítók  és  bemutatkozók  a  Szabolcsi  Támogató  Szolgálat 
vezetőjétől  Petrusné  Bereczki  Erikától és  alapítványunk  szolgáltatási  igazgatójától 
Fodor Antalnétól egy, egy kerámiát és emléklapot vehettek át.

Az  est  további  részében  a  finom  vacsora  elfogyasztása  után  fergeteges  
táncmulatságra  került  sor,  ahol  közel  kétszáz  kedves  ügyfelünk  és  baráti,  családi  
társaságaik kedvükre szórakozhattak az éjfélig tartó bálon. 

Karcagi Márta /művelődésszervező

(A fellépők sokasága…)


